



龙阁脚下色彩斑斓。



湖中观赏秋色。

南湖秋色醉游人



人在画中游。



秋日美景收入镜头。



桃花潭畔秋菊红。



国内园游人如织。



游人乘车游览园区美景。

秋风轻拂,南湖旅游景区迎来了一年中最绚烂的季节。走进这片自然的怀抱,仿佛踏入了一幅绚丽多彩的画卷。

景区的湖面如镜,倒映着岸边的金黄与火红。湖边的垂柳,枝条轻摆,仿佛在低语着秋天的秘密。阳光透过稀疏的云层,洒在湖面上,波光粼粼,宛如无数颗金色的珍珠在跳跃。

漫步在景区的小径上,两旁的树木换上了秋的盛装。枫叶如火,梧桐叶金黄,还有不知名的树木,叶子五彩斑斓,交织成一幅动人的秋日风景画。脚下是厚厚的落叶,踩上去沙沙作响,那是大自然最动听的乐章。

花坛中,菊花正盛。它们不畏秋凉,傲然绽放,红的、黄的、白的、紫的,争奇斗艳,为景区增添了几分生机与活力。蜜蜂和蝴蝶在花间穿梭,忙碌地采集着最后的花蜜。

远处的龙山上,一片片枫林红得如霞,与蓝天白云相映成趣。登高望远,整个南湖景区尽收眼底,秋色之美,令人心旷神怡。

游客们或悠闲地散步,或驻足拍照,或静坐湖边,享受着这份宁静与美好。孩子们的欢笑声在园区里回荡,给这静谧的秋日增添了几分欢乐与温馨。

本报记者 吕光宇 杜雯拓 张北男 摄影报道



彩树、碧水、高楼相映成趣。